



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Közhírré tétetik!

Legyen szebb Kisújszállás:
pályázunk „A virágos
Kisújszállásért” címre
(3. oldal)



Amíg az új gyógyfürdő épül:
szünetel a fürdőgyógyászat
(4. oldal)



**Lehetőség az önkéntes
munkára:**

az önkormányzat
intézményeiben is
(4. oldal)



**Az önkormányzat
javaslatokat vár:**
kik részeseüljenek

önkormányzati elismerésekben?
(5. oldal)



Emlék a pásztoréletnek:
gémeskutát, fafaragásokat
avattunk
(6-7. oldal)



Gööz Ignác bácsi 90 éves lett:
köszöntöttük őt
(8. oldal)



Adó-sokk:
sokkoló adatok az
adóhátralékosokról
(10-12. oldal)

(Szerk.)

'Magunk közt mondom, hogy más is értsen belőle'

Mindenfélét beszélnek az emberek...

Egy ideig még csak-csak szóbeszédnek tartjuk az időnként igen meglepő híreket, és legyintünk rájuk, mert csak néhány fantáziadús elmének tulajdonítjuk a minden valóságot nélkülöző „információkat”. Van azonban egy határ, amit már nem lehet szó nélkül hagyni. Hovatovább már úgy érzem, egyesek tudatosan terjesztenek olyan rossz híreket – vagy nevezzük őket rémhíreknek –, amelyekkel az önkormányzatnak, a városvezetésnek ártanak. Alaptalanul, indokolatlanul, névtelenül. A jog hitelrontásnak nevezi ezt.

Egyesek tudni vélik például, hogy az önkormányzat roma családokat telepít be a városba. Lakást is ad minden családnak. Mások tudják azt is, hogy egyenesen háromszáz emberről van szó! Hogy honnan van erre pénze a városnak??? – háborognak rajta. Persze, erre is megvan a válasz: az önkormányzat pályázott erre, és nyert is...! Az ilyen hírek aztán mint a futótűz, úgy terjednek és nőnek, mindenféle nyomdafestéket nem tűrő megjegyzések kíséretében. Ezekhez pedig heves indulatok társulnak, amelyek akár fékezhetlenné is válhatnak.

Nagyon veszélyes ez, tisztelt Kisújszállási Lakosok!

Ezért hát legelőször is annyit mondom: **e rémhírekből semmi nem igaz.** Az önkormányzat nem telepít be semmilyen családot a városba, sem egyet, sem kettőt, sem százat. Lakással sem ajándékoz meg senkit. Az önkormányzat nem pályázott ilyen célokra, sőt ilyen pályázati kiírásokról sem tudunk. A rossz szándékú híreszteléseknek nem szabad hitelt adni. Nem szabad hagyni, hogy befolyásoljanak, hogy bármilyen konfliktusba belesodorjanak bennünket. Kérem, a hiteles információkért nyugodtan forduljanak hozzám vagy képviselőtársaimhoz. Ne a szóbeszédnek higgyenek, hanem a hiteles hírforrásoknak, jelesül a Kisbírónak, a városi honlapnak (amelyen az önkormányzati döntéseket szó szerint is megtalálják).

El fogjuk mondani, hogy tisztában vagyunk a helyzet hátterével. Higgyék el! Mindenki tart attól, hogy még több olyan család költözik Kisújszállásra, amely semmibe veszi a békés és felelősségteljes együttélés szabályait. Mi rendet akarunk a városban. Ennek érdekében minden törvényes lehetőséget maximálisan ki akarunk és fogunk használni. Nem toleráljuk a közösségi normákat megszegő viselkedést, etnikai hovatarozás nélkül. A rendőrség és a polgárőrség a mezőőrökkel, a településőrökkel, a közterület-felügyelőkkel karöltve partner ebben. Mind gyakoribbak lesznek például az „éjszakai őrzáratok” a szórakozóhelyeken. A mezőőröknek terepjárót vettünk, hogy gyorsabban intézkedhessenek a külterületeken. A segélyeket a lakókörnyezet rendben tartásához kötöttük, ezt ellenőrizzük is. Jobban odafigyelünk az adóhátralékok befizetésére, és nem riadunk vissza szükség esetén a végrehajtástól sem (ajánlom figyelmükbe „Az adót be kell fizetni” c. írást a 10. oldalon). Bővítjük a térfelügyelőkamera-hálózatot, hogy minél több rendbontó szembesüljön tettének következményeivel. Az iskolai igazolatlan hiányzások miatt azonnal eljárást indítunk. Azt akarjuk, hogy aki nem tartja be a rendet, az ne legyen nyugodt.

A város lakóinak többsége rendet kíván. Úgy látjuk, ennek megteremtéséhez következetes, szigorú és összehangolt munkára van szükség, de a lakosság együttműködésére is. Reméljük, a közrend következetes és jogszerű betartása és betartatása odavezet, hogy a szabad költözködési jogával élve csak olyan személyek akarnak városunkban letelepedni, akik képesek együtt élni a szabályokkal.

...és még valami a valótlan hírekről: egy újabb cáfolat. Az önkormányzat eddig még minden kivitelezőjét kifizette a fizetési határidő lejárta előtt. Az eddigi beruházásaink során valamennyi szerződésbeli kötelezettségünknek eleget tettünk, és ezután is eleget fogunk tenni.

Ez is a rend része.

Kecze István polgármester

MEGKÉRDEZTÜK...

Ön mit tesz környezetete szépítéséért?

Bugyik Tímea
értékesítési menedzser

Bár társasházban élek, mégis odafigyelek arra, hogy virágokkal, növényekkel vegyem körül magam. Nemcsak virágok vannak az erkélyemen, hanem ládába zöltségféléket is ültettem. Otthon anyukáméknak segíték kertészkedni. Van a ház előtt külön kis virágoskert, hátul az udvaron pedig veteményes. Van vele munka, de megéri. A rendezett környezet nemcsak otthon, hanem a munkahelyemen is fontos, ezért szoktam az üzlet előtt is takarítani.

Törös Jánosné
közalkalmazott

Szeretek kint lenni a szabadban, szeretem, ha tisztaság van körülöttem, így a házam körül is. Szívesen gondozom a kertet, füvet nyírok, kertészkedek, virágokat ültetek. Nemcsak a kertemben vannak virágok, hanem a házam ablakában is. A levágott gallyakat is elkülönítve gyűjtöm, így egy helyen vannak, és a kinti szalonnasütésekkor fel tudom használni. Szeretek szemet gyönyörködtető környezetben lenni, ezért azon vagyok, hogy mindig csinótsam a kertemet.

Németh Károly
nyugdíjas

Az udvaromat és utcát szépen, precízen rendben tartom. Jó lenne, ha mindenki hasonlóan tenné. Az udvart és az utcát is beültettem fákkal, bokrokkal. Szépen megnyírt orgonasövényem és tujáim vannak, odafigyelek rájuk. Azt szeretem, ha minden zöld körülöttem, a virágok helyett inkább bokraim és fáim vannak. A fűtés mellett rendszeresen nyírom a füvet, takarítom a környéket, felszedem az eldobált szemetet.

Biri Gyula
vas- és fémszerkezet-lakatos

Az utcát és az árkot is karbantartom, a füvet mindig lenyírom. Virágaink is vannak bent az udvaron, az utcára nem merünk ültetni, mert lába kelne. A kertünkben van veteményes is, azt is állandóan gondozzuk. A város tisztaságára úgy tudok ügyelni, hogy a szemetet nem dobálom szét. Ha van, aki ezt mégis megteszi, arra minden esetben rászólok. Így próbálok vigyázni saját környezetemre és a városéra is.

(Szerk.-ZLR)

J E G Y Z É K

Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete a 2011. április 21-ei rendkívüli és a 2011. április 26-ai soron következő ülésén hozott döntéseiről

Rendeletek:

19/2011.(IV.27.) a 2010. évi zárszámadásról
20/2011.(IV.27.) a telekadóról

Határozatok:

96/2011.(IV.21.) kötvénykibocsátás előkészítéséről
97/2011.(IV.26.) a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
98/2011.(IV.26.) a belügyminiszter felé kérelem megfogalmazására
99/2011.(IV.26.) elismerés és köszönet a 2010. évi gazdálkodásért
100/2011.(IV.26.) a telekadó bevezetéséről
101/2011.(IV.26.) a 2010. évi pénzügyi ellenőrzésekről szóló jelentés elfogadásáról
102/2011.(IV.26.) az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról
103/2011.(IV.26.) a szakképzés városi helyzetéről
104/2011.(IV.26.) közérdekű önkéntes tevékenységről
105/2011.(IV.26.) felnőttek esti oktatásának megszervezéséről és indításáról az Arany János Általános Iskolában
106/2011.(IV.26.) felterjesztésre vonatkozó előterjesztés készítéséről
107/2011.(IV.26.) a köztetető fenntartási feladatok ellátásáról

108/2011.(IV.26.) jegyzői pályázat kiírásáról
109/2011.(IV.26.) a fürdőgyógyászati ellátás szüneteltetéséről
110/2011.(IV.26.) előterjesztés készítéséről
111/2011.(IV.26.) az Ifjúsági Szálláshely működésének tapasztalatairól, a nyári idényre való felkészülésről, valamint az aktuális feladatokról
112/2011.(IV.26.) a Kumánia Kisújszállási Gyógy- és Strandfürdő beépítési – fejlesztési koncepciójáról
113/2011.(IV.26.) a Kisújszállás Városi Önkormányzat 2010. évben teljesített közbeszerzési eljárásairól készült éves statisztikai összegzés elfogadására
114/2011.(IV.26.) a Virágos Magyarorszáért programhoz való csatlakozásról
115/2011.(IV.26.) a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. pénzügyi vizsgálatáról
116/2011.(IV.26.) javaslat a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. forgóeszköz hitelfelvételéről
117/2011.(IV.26.) lötérről
118/2011.(IV.26.) 767/6 hrsz-ú ingatlanról
119/2011.(IV.26.) 770 hrsz-ú ingatlanról
120/2011.(IV.26.) a kisújszállási 754 hrsz-ú telekrészről
122/2011.(IV.26.) EON vezetékjog bejegyzéshez tulajdonosi hozzájárulás
123/2011.(IV.26.) a kisújszállási DK-i és DNY-i belvízöblözetek rekonstrukciója tárgyú beruházás keretében felmerült kiegészítő munkák beszerzésére (II. ütem) irányuló közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására

* * *

A képviselő-testület 2011. évi munkaterv szerinti soron következő ülését 2011. május 31-én (kedden)

13.00 órai kezdettel tartja a következő napirendi javaslatokkal:

- Tájékoztató a költségvetési bevételek és kiadások 2011. I.-III. havi alakulásáról
- Előterjesztés a 2011. évi költségvetési rendelet módosítására
- Előterjesztés a 2011/2012-es tanévben a nevelési-oktatási intézményekben indítható gyermek- és tanulócsoporthoz, valamint az ezekhez szükséges pedagógus és nem pedagógus álláshelyek számának meghatározására
- Előterjesztés a lakcímbeljelentésre vonatkozó felterjesztésről
- Előterjesztés intézményi alapító okiratok módosítására
- Tájékoztató a TÁMOP 3.3.3. „Integrációs közoktatási referencia intézmények minőségbiztosítása, szakmai szolgálatokkal történő együttműködésük támogatása” című pályázati kiírásra benyújtott „Kéz a kézben” projekt megvalósításáról
- Előterjesztés az önkormányzati társulások működéséről
- Előterjesztés a méhnyakrák elleni védőoltás folytatásáról a 2011/2012-es tanévben és a 2012 költségvetési évben

A képviselő-testület nyilvános ülésén bárki részt vehet.

A nyilvános ülés anyaga megtekinthető a városi könyvtárban és a www.kisujszallas.hu városi honlapon.

Tegyen Ön is a virágos Kisújszállásért!

A Magyar Turizmus Zrt. évről évre megrendezi a „Virágos Magyarorszáért” Környezetszépítő Versenyt. Ehhez idén Kisújszállás is csatlakozott, így hamarosan szakmai zsűri értékeli városunkat.

Az országos verseny kapcsán Kisújszállás Város Önkormányzata is versenyt hirdetett „**A virágos Kisújszállásért**” címmel. Erre bármely kisújszállási lakos vagy intézmény, cég jelentkezhet – éljelenek akár családi, akár társasházban vagy lakótelepen. A jelentkezőket a Polgármesteri Hivatal dolgozói látogatják majd meg, s az általuk készített fotók alapján háromtagú zsűri választja ki a legjobbkat. Az eredményhirdetés szeptember végén lesz a Kivilágos Kivirradtig Fesztivál részeként.

A versenyre május 30-ig jelentkezhetnek a helyiek. A versenyfelhívás és a jelentkezési lap letölthető a www.kisujszallas.hu városi honlapról, átvehető a Városháza portáján és 27. sz. irodájában, az Arany János Városi Könyvtárban, illetve a Művelődési és Ifjúsági Központban.

Tán Eszter

Közterületi híradó

Tisztelt Lakosság!

Végre itt a tavasz, és vele együtt itt vannak az aktuális közterületet érintő munkák is. Az egyik legfontosabb ezek közül is az **ingatlanok előtti fűnyírás, kaszálás**.

A várost járva tapasztalható, hogy a lakosok nagy többsége igényes a környezetére, és az ingatlana előtti közterületet példásan rendben tartja. Sajnos nem mindenki gondolkodik így, mert van, aki csak felszólításra, figyelmeztetésre hajlandó elvégezni ezt a mindenki számára rendszerben előírt kötelező feladatot.

A 21/2003. (V.30.) számú önkormányzati rendelet alapján az ingatlan tulajdonosa, használója köteles gondoskodni az ingatlana előtti, körüli, az úttestig terjedő teljes terület gondozásáról, tisztántartásáról, szemét- és gyommentesítéséről. Ez a beépítetlen telkekre is vonatkozik. Az ingatlanról a járdára nyúló, illetve a közterületre ültetett, a járda vagy az úttest fölé nyúló ágak és bokrok megfelelő nyeséséről, növényvédelméről is gondoskodni kell.

Az elmúlt év végén módosult, szigorodott a szabálysértésekről szóló önkormányzati rendelet. A rendelet értelmében, aki a tulajdonában, használatában lévő ingatlan körüli közterület fentiekben leírt gondozásáról, rendben tartásáról nem gondoskodik, szabálysértést követ el, és 50.000.-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Természetesen nem a bírságolás az elsődleges cél, hanem a környezettudatos magatartás kialakítása, a természeti és épített környezet megóvása, fenntartása.

*Csiki Lajos
közterület-felügyelő*

A foglalkoztatás városi helyzetéről

A Munkaügyi Központ minden év áprilisában tájékoztatja a képviselő-testületet városunk foglalkoztatási helyzetéről. A beszámoló alapján elmondható, hogy az elmúlt év során megnövekedett az álláskereső száma, 2008 februárjában a regisztrált álláskereső száma elérte a 758 főt. Ennek egyik oka az év utolsó negyedében bekövetkezett gazdasági folyamatok kistérségünkre gyakorolt kedvezőtlen hatása, melynek következtében több munkáltató kényszerült munkaát szervezésre, beruházások elhalasztására, végső esetben dolgozók elküldésére. Az érintett ágazatok jellemzően a szerszámgyártással, gépalkatrészgyártással, textilkonfekcionálással érintett cégek, az építőiparban tevékenykedők, továbbá az autóalkatrész-beszállítók.

Az elmúlt évben nagyobb munkaerő-igényű beruházást a Penny Market Kft. kelet-magyarországi regionális logisztikai központjának megnyitása jelentett, mely közel 100 fő foglalkoztatását valósította meg térségünkben.

Városunkban továbbra is nagy igény mutatkozik a közcélú, közhasznú munkavégzésre, melynek keretében tavaly közel 100 fő állt alkalmazásban.

2008-ban munkaerő-piaci programokon keresztül 1 fő mentor, 1 fő segítő pedagógus és 2 fő munkaerő-piaci menedzser került foglalkoztatásra. Ezen programok célja a hátrányos helyzetű álláskereső helyzetének javítása, illetve a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatása.

A tájékoztatóból azt is megtudtuk, milyen lehetőségek vannak a foglalkoztatás helyzetének javítása érdekében. A START-kártya már 2005. október 1-jétől bevezetésre került a pályakezdő fiatalok foglalkoztatásának ösztönzésére. 2007. július 1-jétől START PLUSZ kártyát igényelhetnek a gyēs-gyed-gyetről, valamint az ápolási díjról visszatérők és a tartós munkanélküliek, továbbá START EXTRA kártyát válhatnak ki az 50 év feletti, vagy a legfeljebb 8 általános iskolai végzettséggel rendelkező tartósan regisztrált álláskereső, illetve a rendelkezésre állási támogatásban részesülő személyek. Ezek a kártyák járulékkedvezmények-re jogosítják fel a munkáltatót.

A munkanélküliek elhelyezkedését segíti a „Lépj egyet előre II” elnevezésű program, melynek keretén belül az alacsony iskolai végzettségű, illetve szakképzetlen felnőtteket képezik, a TÁMOP 1.1.2. program, melynek célja az alacsony iskolai végzettséggel sem rendelkezők részére a szakképzés feltételét jelentő alapfokú végzettség megszerzése, a TÁMOP 1.1.1. program, mely a megváltozott munkaképességű emberek foglalkozási rehabilitációját, foglalkoztathatóságának, munkavégző képességének javítását támogatja.

Nagy Tünde osztályvezető

Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu

Zárszámadás

A 2010. évi költségvetést az önkormányzat csaknem 300 millió forint forrásiánnyal fogadta el. A költségvetés működési hiányának oka, hogy a kötelező feladatok ellátására kapott központi támogatások összege évről évre csökken.

A normatív támogatás csökkenése miatti bevételkiesést a működési kiadások csökkentésével, illetve a saját bevételek növelésével próbáltuk ellensúlyozni. Az intézmények és a hivatal is törekedett arra, hogy a pályázati lehetőségeket maximálisan kihasználva többletbevételekhez jusson. Az intézmények és a Polgármesteri Hivatal az elmúlt három év adatait összehasonlítva a 2010. évben tudta a legnagyobb összegű működési bevételt elérni, javítva ezzel az intézménye költségvetésének helyzetét, és forrást teremtett azokra a feladatokra is, amelyeket a működési hiány miatt eredetileg nem tudott megtervezni.

A hivatal és az intézmények takarékos, átgondolt gazdálkodásának eredményeképpen a költségvetés hiányát év végére a felére sikerült csökkentenünk.

Az önkormányzatnál az elmúlt évben 18 uniós pályázat megvalósítása volt folyamatban. Az uniós támogatások mindig több hónapos késedelemmel érkeztek, ez nem okozott fennakadást, mert az önkormányzat a pályázatok kiadásait a támogatás megérkezéséig meg tudta előlegezni.

Az önkormányzat az elmúlt évben sok beruházást megvalósított, a fontosabb fejlesztési feladatok között kell megemlíteni a belterületi út- és járdaépítéseket, felújításokat, parkolóépítéseket, a déli belvízöblözetek rekonstrukcióját, az Ifjúsági Szálláshely kialakítását, műfüves focipálya építést. Az Arany János Általános Iskola központi épületének fejlesztését, térfigyelő rendszer telepítését és három játszótér felújítását.

A 2010-ben befejezett és folyamatban lévő beruházások összességében csaknem 2,5 milliárd forinttal gyarapították az önkormányzat vagyonát.

Az önkormányzat gazdálkodását és a zárszámadási rendeletet kötelezően könyvvizsgálónak is vizsgálnia kellett, aki megállapította, hogy az éves költségvetési beszámoló Kisújszállás Város Önkormányzatának vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Annak ellenére, hogy sok szempontból nehéz évet zártunk, összességében a 2010-es költségvetési év gazdálkodását sikeresnek tartjuk.

Bögös Katalin
osztályvezető

Lehetőségek és szabályok – a közérdekű önkéntes munkáról

Bár ma szokatlanok tűnik, mégis vannak olyan személyek, akik annak ellenére is szeretnének dolgozni, hogy munkájukért ellenszolgáltatást nem kapnak. Az úgynevezett „közérdekű önkéntes munka” iránt az elmúlt hónapokban többen érdeklődtek, ezért az önkormányzat foglalkozott e kérdéssel. Legelőször is annak jogi szabályozásával. Van egy törvény, amely az önkéntes munkavégzés szabályait fogalmazza meg. Bármely munkaszervezetbe bekerülő személy felelős ugyanis az általa végzett munkáért, de még nagyobb felelőssége van a fogadó munkahely vezetőjének, aki különböző szolgáltatások biztonságos ellátásáért felel.

Természetes tehát, hogy az ilyenfajta munkaviszonyban is írásos megállapodást, „**önkéntes szerződést**” kell kötni, melynek tartalmi elemeit szintén meghatározza az idevonatkozó törvény. A alapvető: meg kell határozni a tevékenység tartalmát, ellátásának helyét, a ráfordítható időt és pihenőidőt. A szerződésben ezeken túl más is szükséges rendezni, többek között ilyen a juttatások köre (itt a munkavégzéshez szükséges eszközökre kell elsősorban gondolni, pl. munka- és védőruházatra, vagy védőoltás és szűrővizsgálat költségére), és ilyen az önkéntes jogviszonyban esetlegesen harmadik személynek okozott kár megtérítésének kérdése is.

Az említett törvény „fogadó szervezet” megjelöléssel felsorolja azon **tevékenységi köröket, amelyekben a közérdekű önkéntes munkavégzésre lehetőség van. Ezek között van a helyi önkormányzat, szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmény, közoktatási intézmény, nyilvános könyvtár, közművelődési intézmény is.** Az önkormányzat felhívta intézményeinek figyelmét a közérdekű önkéntes munkára jelentkezők fogadásának lehetőségére, ugyanakkor megfogalmazta azt is, hogy tiszteletben tartja az intézményvezetők önálló munkáltatói jogkörét. Egyszerűbben: arról van szó, hogy minden intézményvezető maga dönthet arról, él-e a közérdekű önkéntes munkára jelentkezők kínálta lehetőséggel.

E helyen az érdeklődők figyelmét is szeretnénk felhívni erre a lehetőségre, mely segít megtalálni azokat az utakat, amelyek egy közösség számára hasznos tevékenységhez vezetnek, és mind az önkéntes munkavállaló, mind pedig a fogadó szervezet kölcsönös meglegedésére és örömeire szolgál. Az érdeklődők azt se feledjék, hogy az idevonatkozó törvényt – 2005. évi LXXXVIII. tv. – mindenképpen érdemes áttanulmányozni, mert nemcsak szabályoz, hanem hasznos szempontokat is ad.

Kecze István polgármester

Szünetel a fürdőgyógyászat - amíg az új gyógyfürdő épül

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az április 26-ai ülésén tárgyalta a fürdőgyógyászati szolgáltatások fenntartásáról. Erre azért volt szükség, mert az utóbbi hetekben, hónapokban jelentősen visszaesett a forgalom. A Kumánia Kisújszállási Gyógy- és Strandfürdő építési munkálatai miatt ugyanis nem üzemel a termásvizes gyógymedence, így pedig sokan inkább olyan környékbeli fürdőkbe utaltatják be magukat, ahol a kezelések után



Épül az új főbejárat

a termásvíz gyógyító erejét is ki tudják használni regenerálódásukhoz. Mivel a lecsökkent forgalom mellett is magasak a fenntartási költségek, **a testület úgy döntött, az új fürdő átadásáig szüneteltetik a fürdőgyógyászati ellátást.** A döntés meghozatalakor kiemelt szempont volt, hogy a dolgozókat továbbra is alkalmazzák – őket a fürdőt üzemeltető Kisújszállási Vízmű Kft. áthelyezte más területekre. (Szerk. TE)

JAVASLATOKAT VÁRUNK

Kisújszállás Város Sportjáért Díj

A Kisújszállás Város Sportjáért Díj azon személyek elismerésére szolgál, akik Kisújszállás sportéletében kimagasló eredményt értek el vagy kiemelkedő szakmai munkát végeztek. A díjra a www.kisujszallas.hu honlapról letölthető, illetve a Városháza portáján elhelyezett nyomtatványon lehet javaslatot tenni. A javaslatokat **2011. május 16-ig** kell Kecze István polgármesternak címezve leadni a Polgármesteri Hivatal 27. sz. irodájában.

(Szerk. - KE)

Kitüntetések Szent István ünnepén

Hagyományosan minden évben az **augusztus 20-i városi ünnepségen** nyújtja át a polgármester azokat az elismeréseket, amelyeket a városért, annak közösségéért végzett kimagasló tevékenység elismeréseként ítél oda az önkormányzat.

Az elismerés formái:

- **Díszpolgári cím:** a város és lakossága érdekében kifejtett kiemelkedő munkálkodás méltó módon történő elismerésére.
- **Pro Urbe Díj ('a városért'):** a város fejlesztésében, a város gazdasági és kulturális életében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, a városi egészségügy, oktatás, nevelés és közművelődés terén kiemelkedően eredményes és maradandó munka elismerésére.
- **Pro Communitate Urbis Díj ('a város közösségéért'):** a közszolgáltatásban, a város fejlődésének elősegítésében, értékeinek megővésében és gyarapításában végzett kimagasló tevékenység elismerésére.
- **Kisújszállás Tiszteletbeli Polgára cím:** azoknak a határon kívül élő, nem magyar állampolgárságú személyeknek adományozható, akik tevékenységükkel hozzájárultak Kisújszállás és lakóhelyük kapcsolatainak elmélyítéséhez, ápolásához, illetve kiemelkedő munkásságuk miatt méltóak Kisújszállás város közösségének elismerésére.

Javaslatokat a város polgárai, közösségei, társadalmi szervei egyaránt tehetnek. A javaslatokat e célra készített formanyomtatványon, a polgármesternak címezve lehet benyújtani **2011. június 10-ig** a Polgármesteri Hivatal 27. sz. irodájában. A javaslatlathoz szükséges nyomtatványok átvehetők a Városháza portáján vagy letölthetők a www.kisujszallas.hu internetes oldalról.

(Szerk.)

Pályázati támogatások

Kisújszállás Város Önkormányzata minden évben nyújt támogatást a civil szervezetek részére – pályázatain keresztül. Idén is lehetett pályázni programok rendezésére és helyi kiadványok segítésére, valamint nyári táborok szervezésére és a színházak üzemeltetési költségeinek támogatására. A beérkezett igényeket a Művelődési, Oktatási és Ifjúsági Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális és Sportbizottság bírálta el, s márciusi, illetve áprilisi ülésükön döntöttek a támogatásokról. A négyféle keretből több mint 1,7 millió Ft-ot kapott az 58 pályázó. A civil szervezetek támogatására több hiányos pályázat is érkezett, így 362.000 Ft megmaradt – ezt a rendezvénykeretbe csoportosították át, s helyi közösségek rendezvényeire fordítják.

(Szerk. - TE)

Képviselői fogadóóra

Boldog István országgyűlési képviselő fogadóóráját tart Kisújszálláson

2011. május 19-én,
csütörtökön 16.00-18.00 óra között.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal
I. emelet, Illéssy-Terem

Erdei iskola indul Kisújszálláson

Az erdei iskoláról legtöbbünknek az jut eszébe, hogy egy olyan tábor, amely erdei környezetben van. A program azonban ennél sokkal többet jelent: egy olyan egyhetes, iskolán kívüli programot, ahol a gyermekek, fiatalok megismerkedhetnek a környezettel, az élővilággal.

Kisújszálláson a 2010 szeptemberében átadott Ifjúsági Szálláshely kapcsán merült fel az erdei iskola ötlete. Az ötletet tettek követték, így hosszas egyeztetés, alakítás után április közepén regisztrálták az Öregerdő Erdei Iskolát. Ebben az iskola nevében is szereplő erdő élővilága mellett az ideérkező alsó és felső tagozatos diákok megismerkedhetnek a riztermesztéssel és -feldolgozással, megismerhetik a Nagyunság hagyományait, értékeit. Emellett számos kirándulás közül is választhatnak: kenuzhatnak a Berettyón, megnézhetik a Zádor-hidat vagy éppen a kummadarasi repülőteret.

(Szerk. - TE)

MEGHÍVÓ

A Kisújszállási Lövészklub modellező szakosztálya
meghívja Önt és kedves családját a
Modellező Majálisra

A rendezvény ideje: 2011. 05. 28. (szombat).

Helye: Kisújszállás, a csónakázó és
a Kisújszállási Ifjúsági Szálláshely területe
(bejárat az Arany János út felől)

Program: 10 órakor megnyitó, majd folyamatosan 16
óraig autó-, hajó- és repülőmodell bemutatókat
láthatnak az érdeklődők.

A bemutatók megtekintése díjtalan.

A rendezvényről bővebb információ
a 06-30-3896047-es telefonszámon kérhető

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendező,
a Kisújszállási Lövészklub modellező szakosztálya

Töltsünk el együtt modellezve egy remek napot!

Mély a múltnak kútja...

Az elmúlt egy év alatt többször olvashattak arról, hogy a Kisújszálláson élő kun eleinknek évezredek át megélhetést adó pásztorkodásnak hogyan is kívánunk emléket állítani. A gyerekek gyűjtőmunkát végeztek, vetélkedőn vettek részt, a lakosság kiállítását tekinthetett meg a Piculásban. Sorra előjöttek a féltve őrzött tárgyak, fotók, és felsejlett a rengeteg személyes vagy családi emlék.

A háttérben, majd tavasszal egyre látványosabban egy másik munka is folyt. A fa, a vas szakemberei és velük együtt a lelkes önkéntes segítők emlékparkká alakították a József Attila és Gyep utca kereszteződésében évszázadok óta csendben szolgáló, aztán majdnem elfeledett kutat és környékét.

Nem volt olyan nap áprilisban, hogy a munkálatokban valami előrehaladás ne történjen, és nem volt olyan sem, amikor valaki ne állt volna meg érdeklődni, biztatni minket, vagy visszaidézni saját emlékeit. Április 20-án délután a karikásosstor-csörgető versenyt már több mint százan látták, az avató ünnepséget mintegy 300 fő tisztelte meg. Sokaknak párás is lett a tekintete, mikor utolsó néhány évtizedes kényszerű pihenője után Szűcs Gábor kezében meglendült a kútostor, újra vizet mert a faveder, billent a kútgém.

A kun makacsságnak, a pusztai népek nehézségekkel dacoló természetének sikerült az elvégzett feladattal és az elkészült tárgyakkal emléket állítanunk itt, a szolnoki belső földek és a sárréti mocsár határán, a világörökség részét képező, mindenféle építményeknél időtállóbb hortobágyi puszta valamikori szélén.

Nem is pontos talán a kifejezés, hogy „elkészült tárgyakkal“. Hiszen Nemes Sándor kun pásztora és Rózsa Imre hűségese kutyája szinte életre kelve várják a jószágokat a gémeskút mellett. Élnek mozdulataikban, és élnek azáltal, hogy minden nap, minden napszakban jönnek az emberek, örülnek, gyönyörködnek és emlékeznek. Befogadták az alkotást a városlakók.

Az NCA és Kisújszállás Város Önkormányzatának támogatása mellett fontosnak tartjuk, hogy minden cég, intézmény és magánszemély neve itt álljon, akiknek közös akaratával és munkájával létrejött az emlékhely, mintegy 2.000.000,- Ft értékben átadtuk azt az önkormányzatnak, a város közösségének. Ezúton is hálásan köszönjük közreműködésüket!

Arany János Városi Könyvtár, Balla Ágnes, Balla Albert, Balogh Károlyné, Balogh Zsuzsa, Cs. Kiss Imre, Csomortán Melinda (Pacsér), Daku Lajos, Demeter Jánosné, Dobák Tibor, Dr. Balla Róza, Dr. Ducza Lajos, Dr. Monoki Elek, Dr. Tóth Albert, Esztergál Bt., Haszmann Pál Múzeum, Horváth György, Horváth Lászlóné, Ifj. Rácz Miklós, Kása Attila, Kása Gábor, Kása Imre, Kecze Jánosné, Kelemen József, Kisújbusz Kft., KIS-ÚJ-LAP Kft., Klauszmann Zoltán, Tűzoltóság, Klément Csaba, Korda János, Kovaly László, KUNFA Kft., KUNFERR Kft., Majláth János, Majláth Krisztián, Máté Albert, Nagy Gy. Róza, Nagy Imre, Ifj. Nagy Imre, Nagy István (pásztor), Nagy István (Kunferr), Nagy István (tárogató), Nagy István Zoltán, Nagy Lajos, Nemes Sándor famíves, Oros Kálmán, Papp Gábor, Pocsaji Péter, Pólya Zsolt, Posztós Sándor, Rácz Miklós, Rendőrség, Rózsa Imre (Pacsér), RST 2000 Kft., Szendrei Péter, Szendrei Sándor, Szérű 2000 Kft., Szűcs Gábor, Szűcs István, Tatár János, Tatár Zoltán, Tóth Tünde, Törzsök Attila (Göncz), TV Kisúj, Víg Imre, Vízmű Kft., Városgazdálkodási Kft.

Feladatunk azonban nem ért véget. Egyrészt a kis teret meg kell őriznünk az időjárás és a vandálok rontó tevékenységétől, ahogyan a mai állattartóknak is ki kell tartaniuk a ma sem könnyű körülmények között. Másrészt a tér burkolása még hátravan, ehhez szívesen fogadjuk pádimentum téglá felajánlásait a 30/4795-886-os telefonszámon. A munka a 25. városszépítő tábor alatt, június végén zajlik majd.

*Nagy Lajos
pályázatért felelős alelnök*

A műemléki világnap rendezvényei

A Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület - hagyományosan - ebben az évben is ünnepségsorozattal emlékezett meg a műemléki világnapról. 2011. április 20-án a karikásosstor-csörgető verseny és a pásztorkodás emlékére készített emlékpark, pihenőhely ünnepélyes avatása mellett újabb értékekkel is gyarapították városunkat. A Kossuth Lajos Általános Iskola diákotthonának épületére védettségi táblát helyeztek el. Nagy Gy. Róza, az egyesület elnökségi tagja tartott avatóbeszédet, majd a táblát Varga Vincéné, az iskola igazgatója és dr. Ducza Lajos, a körzet települési képviselője avatta fel. A védettségi táblán a következő felirat olvasható: „Kisújszállás Város kiemelten védett épülete volt polgárház, később római katolikus plébánia. Épült az 1890-es években. Városvédő és -Szépítő Egyesület 2011.”

A rendezvénysorozat folytatásaként átadták az egyesület által alapított Gaál Kálmán-díjat, melyet ebben az évben –

több évtizedes segítő együttműködéséért, támogatásáért - a Kunfa Kft. munkatársi közösségének ítélte oda az egyesület elnöksége. Az értékkeremtő, értékmegővő tevékenységért járó emlékplakettet és díszoklevelet a kollektíva nevében Kazinczy Ferenc igazgató vette át. Ezt követően az ünneplők a Kisúj étterembe vonultak, ahol dr. Ducza Lajos az egyesület tiszteletbeli elnöke bemutatta a *Séták Kisújszálláson (szobrok, emlékhelyek, látnivalók)* című új kiadványt, amely az Arany Diák Alapítvány pályázati támogatásából az egyesület tagjainak közreműködésével készült el. A képes kiadvány nemcsak az idelátogató turisták hasznos segítője lehet, hanem az elszármazottak, sőt a helyi lakosok eligazodását is megkönnyíti városunk teremtett értékeinek megtalálásában. A rendezvénysorozat baráti vacsorával zárult.

*Ari Géza
egyesületi tag*

A pásztorélet emlékére – 2011. április 20.

Érdeklődők - magaslesen



A jelenlévőket Nagy Lajos, a városvédők egyesületének alelnöke köszöntette. Mögötte dr. Tóth Albert főiskolai tanár, aki az avatóbeszédet mondta



A városrész nevében Nagy István települési képviselő vette át és köszönte meg az emlékhelyet. Mögötte Kecze István polgármester



A város nevében Kecze István polgármester vette át és avatta fel az emlékművet. Mellette Tatár Zoltán alpolgármester, a Városvédő és -Szépitő Egyesület elnöke



Az avatáson sok érdeklődő fiatal is részt vett...



...és nem hiányozhatott a ló és lovasa - Szűcs Gábor - sem.

A fotókat készítette: Szendrei Péter

Gööz Ignác bácsi 90 éves lett



„Élni való minden élet,
Csak magadnak hű maradj
Veszteség nem érhet téged,
Hogyha az leszel, ami vagy.”
– Goethe –

Nagyon nehéz dolog az embernek hű maradni elveihez, értékrendjéhez. Különösen becsülendő, ha valaki egész életében ragaszkodik hozzájuk. Akik ismerik **Gööz Ignác**ot, bizonyára egyetértenek abban, hogy neki megadatott ez a 90 esztendő alatt. Az életét még ma is a család és a munka jelenti. Dolgozott a fiaiért, most otthon dolgozik csodálatos kertjében az unokáiért és a dédunokáiért. Május 4-én osztozhattunk a család örömeiben, ugyanis 90. születésnapja alkalmából **Kecze István** polgármester és **dr. Kitzlinger Ilona** címzetes főjegyző köszöntötte a szép kort megélt Ignác bácsit. Egészséget és mennél több családban töltött időt kívánva nyújtották át az ünnepeltnek az önkormányzat ajándékát, valamint az Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő szavait tolmácsoló emléklapot.

(Szerk. - ZLR)

Naptárfotó-pályázat

Idén is naptárfotó pályázatot hirdett az E.On Energiaszolgáltató Kft. Most a települések rendezvényeiről, ünnepeiről várnak képeket. Aki szeretné megméretteni képeit, annak a www.eon.hu/fotopalyazat oldalon kell regisztrálnia, max. 3 fotót feltöltenie. Ezután az internetezők szavaznak – a legtöbb voksot kapott kép szerepel majd az E.On 2012-es falinaptárának borítóján. A képeket szakmai zsűri is megnézi majd, s ők választják ki a hónapfotókat. Értékelik a szokványostól eltérő látásmódot, különleges hangulatú alkotásokat. A legjobb fotósok értékes nyeremények közül választhatnak majd.

(Szerk. – TE)

"Adj vért, és ments meg három életet!"

Véradás Kisújszálláson

Önt is várjuk a véradók táborába
Kisújszálláson a művelődési házban
május 18-án, 12-17 óra között.

Kovács Mária területvezető



Értünk dolgozó új pénzügyintézet Kisújszálláson

A térségét is túlnövő pénzügyintézet, a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet rövidesen megnyitja városunkban is kirendeltségét. Ez új, és egyben kedvező lehetőséget jelent városunk lakóinak és vállalkozásainak egyaránt.

A Szarvasi Takarékszövetkezet nemcsak a legmodernebb banki szolgáltatásokat nyújtja, hanem a megszokottnál kedvezőbb kondíciókkal kínálja termékeit.

Mindemellett az internetbanki szolgáltatásával otthonról is és a világ bármely pontjáról lehetővé teszi a pénzügyi tranzakciók bonyolítását. Ugyanakkor a nemzetközileg is elismert bankkártyákkal valóban kedvező feltételekkel tudnak az ügyfelek pénzt felvenni Magyarországon és bárhol a világon.

Mindez olyan cégmagatartásról tesz tanúbizonyságot, mely figyelembe veszi a lakosság igényeit, a cégek elvárásait, valamint a helyi piaci viszonyokat.

Ezt a cégfilozófiát közvetíti a „Mert mi is itt élünk” szlogen.

A magánember és a vállalkozó egyaránt örülhet, hogy van egy ilyen, velünk együtt élő és a helyi igényeket, lehetőségeket figyelembevevő, helyben adózó pénzügyintézet, mint a Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet.

Kisújszállási kirendeltségünk címe:

Kisújszállás, Szabadság u. 8.

Nyitás időpontja: 2011. május 16.

Fizetett hirdetés.

"Konyhakertprogram" Kisújszálláson is

A Magyar Vöröskereszt térítés nélkül biztosított konyhakerti zöldség vetőmagot a programhoz csatlakozni kívánó magánszemélyek és családok számára. Cél az öngondoskodás és a kertkultúra felélesztése a helyi közösségek szemléletének megváltoztatásával.

Kisújszálláson 130 család bevonásával zajlik a program.

A Magyar Vöröskereszt Kisújszállási Szervezete ezúton tájékoztatja a vetőmagprogramban résztvevőket, hogy a konyhakertprogrammal kapcsolatosan ingyenes szaktanácsadást tart Ökrös János mezőgazdasági segítő.

Elérhetősége: Kisújszállási Polgármesteri Hivatal 21.sz. iroda

Telefon: 06-30/277-1587

Az érdeklődőket szeretettel várjuk!



Hírek, programok, aktualitások:

www.kisujszallas.hu

Tisztelt Kisújszállási Lakosok!

Ne feledjék, hogy az előző Kisbíróban megjelent részletes felhívásainknak megfelelően az alábbi két, a város lakossága számára is nyitott rendezvénnyel várjuk az érdeklődőket májusban.

Május 13-14-én sport- és egészségnapot tartunk, közben jótékonyági futás és a végén zenés zárás lesz DJ Kecsuval és Kovács Jánossal. Nevezési és belépődíj nincs. Az Arany DSE javára jótékonyági árverésre kerül sor; a rendezvényen egy eredeti dedikált mez talál gazdára.

Május 28-án alapítványi bál, kerti multság lesz. Belépődíj 3.500,- Ft, 10 fő feletti csoportoknak és osztálytalálkozóknak résztvevőknek 2.500,- Ft a jegy ára. Zenél a DeciBand zenekar, akik a Nagykunsági Hagyományörző Bálon is fergeteges hangulatot teremtettek. Jegyek elővételben rendelhetők az 520-512-es telefonszámon, vagy az aranyisk@aranyisk.axelero.net e-mail címen.

Mindenkit szeretettel várunk!

Nagy Lajos igazgató

Húsvéti játszóház

2011. április 18-án délután a művelődési házban került megrendezésre a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett húsvéti játszóház. A rendezvényen 22 hátrányos helyzetű gyermek vett részt, akik többnyire a városi diákothon lakói.

A szolgálat dolgozói többféle kézműves feladattal készültek, hogy mindenki megtalálja az érdeklődésének, kreativitásának megfelelőit.



A gyerekek varrhattak textilből nyuszit, fűzhetek nyakláncokat, készíthettek ablakdíszeket és húsvéti dekorációkat. A legnagyobb sikert a színes flitterekkel történő hungarocell tojás díszítése aratott, és volt húsvéti totó is.

A foglalkozást a jó hangulat, a kellemes zene és a Szociális Otthontól kapott finom pogácsa, papucs és tea illata lengte körbe. Igazán kellemesen telt ez a délután, a gyermekek nagyon jól érezték magukat, aktívan és fegyelmezetten vettek részt a programon.

A sikerre és az érdeklődésre való tekintettel folytatni kívánjuk a szabadidős foglalkozások szervezését, lebonyolítását az aktuális témákban, illetve a gyermekek igénye szerint, más szervezetek, mint például a védőnők, polgárőrség, illetve a rendőrség bevonásával.

Dombi András,

a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Húsvéti készülődés az Arany-iskolában

*„Adjon Isten szép jó napot,
Békességet, boldogságot!
Húsvét van, hát vigadjatok,
Krisztus Urunk feltámadott!”*

Mai hektikus világunkban a „múlt nem mögöttünk van, hanem azon állunk“ gondolat sokkal fontosabb, mint azt sokan hiszik. A fanyalgók divatnak tartják a hagyományörzést. A közös értéktérítés fogalmát nem is tudják értelmezni.

Mi, az Arany János Általános Iskola 4. évfolyamán tanító pedagógusok ezért gondoltuk úgy, hogy egy háromhetes programsorozat (divatosan: „projekt“) keretében körbejárjuk a tavaszi ünnepekört, elsősorban a húsvétot, és a téma feldolgozásába bevonjuk a helyi hagyományok, néprajzi vonatkozások megismerését is.



A gondosan megtervezett háromhetes programot rendhagyó olvasásórával kezdte mind a két 4. osztály, ahol a húsvét vallási eredetével ismerkedtek a gyerekek. Azután minden napra (délelőtt vagy délután) volt „előjegyezve“ valami közös tevékenység. Így: folyosónk és az osztálytermek feldíszítése, az előzetes feladatok kapcsán plüssnyuszi-kiállítás, nyuszifutás (persze minden résztvevő nyuszifüllel), különböző tojásfestési technikák megismerése és kipróbálása, nyuszis játékok testnevelés órán, néptáncórán, húsvéti dalok énekórán, hagyományos húsvéti étkek receptjeinek gyűjtése.

Másik fontos célkitűzésünk, a városunk múltjával való ismerkedés okán voltunk a Néprajzi Kiállítóteremben, a Tájházban, kerékpároztunk a határban, és a pásztor emlékhelyet is megnéztük. Sokan gyűjtöttek képeket Kisújszállásról, melyekből tablót készítették.

A projekt zárónapján az osztályokból alakult csapatok a már előzetesen megkapott feladatot teljesítve húsvéti jelenetet adtak elő. Feladatlapot töltöttek ki, maguknak is bebizonyítva, hogy mennyi tudásra tettek szert az eltelt három hétben. Aztán mind a két osztály húsvéti ételleket készített, amit közösen meg is tízóraztak. A nap végén még papírcsibét is gyártottunk, énekeltünk közösen, a fiúk „bemelegítésként“ locsolóverseket mondtak. Az élményeken túl mindenki egy kis emléklapot is haza vihetett.

Franklin Benjamin szerint: „a jól megcsinált dolog jobb, mint a jól elmondott.“ Mi úgy gondoljuk, hogy ez a három hét „jól megcsinált dolog“ lett, erősítve ezzel is az összetartozás, a közösségformálás erejét és a hagyományok tisztelőtét.

Az Arany János Ált. Isk. 4. évfolyamának tanítói

Az adót be kell fizetni

Az adó befizetése kötelességünk. A legtöbben fegyelmezetten eleget teszünk ennek, de sajnos mindig vannak olyanok, akik nem fizetik be a rájuk kirótt adókat. Sőt, közöttük sokan vannak olyanok is, akik egyre több hátralékot halmoznak fel. Ez nemcsak az adót rendszeren fizetők jogos felháborodását váltja ki, hanem az önkormányzatnak is kárt okoz, mert az adókból be nem fizetett összeg valahonnan hiányzik. **Önkormányzatunk adóbevételeinek jelenlegi hátraléka meghaladja az 59 millió forintot.** Hogy érzékeltessem: ennyi pénzből egy egész intézmény működtethető egy évig, például megközelítően ennyi az éves költségvetése a művészeti iskolánknak.

A „felelős gazdálkodás” fogalmába bele kell értenünk a várost megillető bevételek beszedését, ha kell, behajtását, sőt végső esetben a végrehajtást is. Népszerűtlen feladat, de **a hátralékok befizetése érdekében az eddigieknél sokkal hatékonyabban kell intézkednünk.**

A hátralékok behajtását a Polgármesteri Hivatal végzi. Először fizetési felszólítást küldenek. Ha az adósok erre nem reagálnak, számíthatnak arra, hogy az önkormányzati adóhatóság megindítja a behajtást. A munkahellyel rendelkező és nyugdíjas ügyfelek munkabéréből, illetve nyugdíjából letiltást lehet kezdeményezni; beszédési

megbízást lehet benyújtani az adós bankszámlájára. Ha a letiltás nem jár sikerrel, vagy ha az ügyfél nem rendelkezik letiltható jövedelemmel, a hátralékot átadják a bírósági végrehajtónak. Gépjárműadó-tartozások esetén a gépjárművet a forgalomból is kivonhatják.

Ezért felhívjuk a hátralékkal rendelkező lakosok figyelmét a kivetett adó önkéntes megfizetésére, mert ha az önkormányzat a behajtásokhoz bírósági végrehajtó segítségét veszi igénybe, az adózónak nemcsak az adótartozást kell megfizetnie, hanem a végrehajtó összes költségét is, így a fizetendő összeg az eredeti tartozás többszöröse is lehet.

A bírósági végrehajtó az adós tulajdonában lévő ingatlanra végrehajtási jogot jegyeztet be, és lehetősége van arra, hogy az adós ingóságait – pl. gépjármű, műszaki berendezések – lefoglalja. Végső esetben a lefoglalt ingóság illetve az adós ingatlanának – lakás, ház, nyaraló – árverésére is sor kerülhet.

A melléklet táblázat – mely csak tájékoztató jellegű – utcánkénti kimutatást tartalmaz az adótartozásokról, azaz arról, hogy a különböző adók be nem fizetése miatt mennyi bevételtől eshet el a város.

*Kecze István
polgármester*

Kimutatás a 2011. március 31-én fennálló adóhátralékokról

Utca	Hátralékos adózók száma (főveg)	Magán-személyek kommunális adója	Helyi iparizási adó	Gépjárműadó	Községi pótlék/Bírság	Egyéb bevételek	Idegen bevételek/Eljárási illeték	Talajterhelési díj	Összesen
Ady Endre	33	79 700 Ft	1 000 Ft	4 720 Ft	17 140 Ft	13 000 Ft	3 424 Ft	12 240 Ft	131 284 Ft
Akácfa	3	4 850 Ft			396 Ft				5 246 Ft
Apaffy	26	74 181 Ft	1 274 400 Ft	124 732 Ft	290 440 Ft			40 680 Ft	1 804 453 Ft
Arany János	28	58 465 Ft	475 735 Ft	12 680 Ft	230 394 Ft			2 232 Ft	779 496 Ft
Árpád	33	94 817 Ft	200 386 Ft	24 053 Ft	57 834 Ft	3 000 Ft	85 000 Ft	31 840 Ft	496 930 Ft
Bajcsy- Zs.	28	84 795 Ft	105 300 Ft		900 107 Ft		80 000 Ft	60 480 Ft	1 311 882 Ft
Balassi Bálint	8	10 000 Ft			768 Ft				10 768 Ft
Baross Gábor	9	42 500 Ft		45 969 Ft	24 431 Ft		120 000 Ft		232 900 Ft
Bartók Béla	14	32 501 Ft		20 Ft	2 873 Ft			28 000 Ft	63 474 Ft
Báthory	20	35 000 Ft	42 550 Ft		4 205 Ft			17 900 Ft	99 655 Ft
Bem	30	39 800 Ft	146 700 Ft	15 060 Ft	1 745 Ft		45 000 Ft		248 311 Ft
Béke	51	140 703 Ft	21 200 Ft	22 Ft	424 360 Ft	162 000 Ft			748 265 Ft
Béla király	76	126 275 Ft	183 150 Ft	23 220 Ft	104 933 Ft	5 000 Ft	208 027 Ft	47 780 Ft	698 365 Ft
Bocskai	54	123 153 Ft	1 951 450 Ft	47 208 Ft	111 086 Ft	6 000 Ft	15 302 Ft	65 200 Ft	2 319 361 Ft
Borók Lajos	14	35 115 Ft			3 994 Ft	7 000 Ft	53 536 Ft	900 Ft	100 545 Ft
Csaloma	8	7 500 Ft			203 Ft		15 000 Ft		22 703 Ft
Csernyes	41	91 375 Ft	1 400 Ft	23 050 Ft	41 724 Ft	3 000 Ft		35 660 Ft	197 109 Ft
Csokonai	26	44 829 Ft	32 415 Ft		20 412 Ft		29 464 Ft	36 720 Ft	163 840 Ft
Csorbai Ág	5				303 Ft	10 150 Ft	6 041 Ft		17 294 Ft
Csorbai	15	25 650 Ft	21 900 Ft	436 Ft	4 322 Ft				52 308 Ft
Deák Ferenc	191	344 353 Ft	4 220 200 Ft	2 104 293 Ft	940 203 Ft	32 000 Ft	538 563 Ft	18 180 Ft	8 227 882 Ft
Dobi István	8	10 000 Ft	42 600 Ft		54 577 Ft		30 000 Ft		137 177 Ft
Dózsa György	86	168 125 Ft	364 950 Ft		34 716 Ft			69 840 Ft	637 631 Ft
Erdélyi Sándor	2			28 275 Ft	1 932 Ft				30 207 Ft
Erdő	31	101 680 Ft		3 320 Ft	480 291 Ft		6 577 Ft	2 700 Ft	594 568 Ft
Erkel Ferenc	17	25 000 Ft	27 000 Ft		10 770 Ft		20 000 Ft	7 000 Ft	89 770 Ft
Esze Tamás	28	64 805 Ft	50 Ft	284 685 Ft	91 782 Ft			17 397 Ft	458 719 Ft
Eszperantó	14	10 000 Ft	150 Ft	2 520 Ft	1 922 Ft				14 592 Ft

(folytatás a 11. oldalon)

(folytatás a 10. oldalról)

Uta	Hátrélték adóók száma (fő/cég)	Magán- személyek kommunális adója	Helyi iparizási adó	Gépjárműadó	Községi pótlék/Bírság	Egyéb bevételek	Teljesen bevételek/ Eljárási illeték	Talajterhelési díj	Összesen
Faluszéget	3		285 200 Ft		409 Ft				285 609 Ft
Fejér János	13	11 125 Ft	44 750 Ft		747 Ft				56 629 Ft
Gaál Kálmán	22	85 000 Ft		204 740 Ft	81 523 Ft	10 000 Ft	301 801 Ft	19 680 Ft	702 744 Ft
Gergő	4	5 000 Ft			292 Ft				5 292 Ft
Gilányi	11	20 575 Ft	582 576 Ft		131 190 Ft				734 341 Ft
Gyalpár	9	20 038 Ft		30 170 Ft	13 372 Ft			33 672 Ft	97 252 Ft
Gyep	3	7 500 Ft	132 500 Ft						140 000 Ft
Győri	18	37 520 Ft	1 000 Ft		9 019 Ft			29 340 Ft	76 879 Ft
Hajnal	25	23 332 Ft			3 366 Ft		6 764 Ft		33 462 Ft
Határ	27	117 261 Ft	55 800 Ft	40 496 Ft	61 149 Ft	13 500 Ft	295 000 Ft		583 206 Ft
Hársfa	4	5 000 Ft			80 Ft			22 480 Ft	27 560 Ft
Híd	14	37 500 Ft	350 650 Ft		4 542 Ft	6 000 Ft	32 900 Ft		440 592 Ft
Hízlatótelep	3	2 500 Ft			5 Ft				2 505 Ft
Honvéd	27	62 823 Ft	66 950 Ft		138 878 Ft		82 058 Ft	119 530 Ft	470 229 Ft
Hunyadi	14	7 500 Ft			320 Ft				7 820 Ft
Hjúság	51	58 337 Ft	35 760 Ft	100 Ft	61 689 Ft	3 000 Ft			158 866 Ft
Illéssy	51	82 501 Ft	112 950 Ft	14 170 Ft	30 971 Ft			40 680 Ft	281 272 Ft
Iskola	3	3 750 Ft			257 Ft				4 007 Ft
Jókai	59	190 750 Ft	1 164 625 Ft	97 460 Ft	291 602 Ft		112 866 Ft	55 670 Ft	1 912 973 Ft
József Attila	37	36 361 Ft	197 966 Ft	899 Ft	9 015 Ft			36 080 Ft	279 951 Ft
Kassai	4	21 000 Ft		7 140 Ft	7 302 Ft				35 532 Ft
Katona József	9	1 250 Ft	55 431 Ft		55 130 Ft				111 811 Ft
Kálvin	6	20 000 Ft		50 374 Ft	26 492 Ft	20 000 Ft			116 866 Ft
Kása János	15	12 500 Ft	114 250 Ft		15 388 Ft			5 472 Ft	147 610 Ft
Kemény Zs.	14	67 500 Ft			15 693 Ft	3 500 Ft		6 280 Ft	92 973 Ft
Kert	42	88 325 Ft	483 150 Ft	16 227 Ft	62 320 Ft		132 000 Ft	17 590 Ft	799 612 Ft
Kigyó	72	165 230 Ft	607 103 Ft	8 400 Ft	170 588 Ft	13 000 Ft	34 000 Ft	104 432 Ft	1 102 753 Ft
Kodály Zoltán	11	5 000 Ft	45 700 Ft		4 484 Ft				55 184 Ft
Kossuth Lajos	100	166 705 Ft	1 457 917 Ft	182 583 Ft	213 909 Ft	26 000 Ft	86 000 Ft	36 360 Ft	2 169 474 Ft
Koszorú	7	7 500 Ft			260 Ft				7 760 Ft
Kórház	28	37 500 Ft	632 800 Ft		69 426 Ft				739 726 Ft
Kötő	11	15 000 Ft	48 700 Ft		2 067 Ft			38 380 Ft	104 107 Ft
Közraktár	18	25 000 Ft	7 500 Ft		475 Ft	3 000 Ft			35 975 Ft
Kun Béla	24	32 500 Ft	26 150 Ft		1 310 Ft				59 960 Ft
Kurucz	19	56 457 Ft	8 700 Ft	12 785 Ft	39 676 Ft				117 618 Ft
Kuthen Vezér	34	84 670 Ft	270 914 Ft	3 000 Ft	35 633 Ft	12 000 Ft	30 000 Ft	32 300 Ft	468 517 Ft
Lakatos	13	39 762 Ft	26 250 Ft		8 787 Ft			12 120 Ft	86 919 Ft
Lehel	36	56 900 Ft	12 250 Ft	14 480 Ft	146 072 Ft		20 000 Ft	28 800 Ft	278 512 Ft
Lomb	12	27 625 Ft			3 985 Ft			8 100 Ft	39 710 Ft
Malom	116	168 252 Ft	345 480 Ft	12 836 Ft	781 607 Ft		22 708 Ft	89 850 Ft	1 420 733 Ft
Marjalaki	52	138 093 Ft	109 250 Ft	11 630 Ft	53 359 Ft		6 731 Ft	22 680 Ft	341 743 Ft
Máriatalpa	6		1 308 350 Ft		156 Ft	10 000 Ft			1 408 506 Ft
Megyeri	23	59 000 Ft	241 650 Ft	85 980 Ft	40 489 Ft	8 000 Ft		24 880 Ft	459 999 Ft
Mester	23	35 000 Ft	315 100 Ft		6 287 Ft		5 831 Ft		362 218 Ft
Mészáros	6	5 000 Ft	27 300 Ft		206 Ft				32 506 Ft
Mikes	5				371 Ft				371 Ft
Mohácsi	14	20 000 Ft	11 150 Ft		532 Ft				31 682 Ft
Móricz Zs.	54	68 715 Ft	48 050 Ft	902 Ft	43 081 Ft		3 142 Ft	45 900 Ft	209 870 Ft
Munkácsy	27	61 918 Ft	46 939 Ft		338 969 Ft		2 000 Ft	17 730 Ft	467 556 Ft
Muskátli	16	15 000 Ft	170 634 Ft		61 784 Ft				247 418 Ft
Münich F.	10	12 337 Ft			266 Ft		30 000 Ft		42 603 Ft
Nagy Imre	63	115 832 Ft	112 300 Ft	20 552 Ft	23 954 Ft			22 860 Ft	295 498 Ft
Nefelejcs	14	22 500 Ft		29 308 Ft	7 810 Ft		30 000 Ft	16 740 Ft	106 358 Ft
Nyár	51	95 500 Ft	28 Ft	50 Ft	11 071 Ft				106 649 Ft
Orgona	4	9 000 Ft		14 759 Ft	3 242 Ft				27 001 Ft
Ostrom	27	27 357 Ft	151 950 Ft	16 280 Ft	11 854 Ft			21 280 Ft	228 681 Ft
Óváros	7	40 000 Ft			4 709 Ft	3 000 Ft			47 709 Ft
Petőfi	38	67 500 Ft	118 700 Ft	2 Ft	44 615 Ft				230 817 Ft
Piac	16	10 000 Ft			486 Ft				10 486 Ft

(folytatás a 12. oldalon)

(folytatás a 11. oldalról)

Utca	Hátrahétszázadosok száma (fő/cég)	Magán-személyek kommunális adója	Helyi iparizási adó	Gépjárműadó	Közelelni pótlék/Bírság	Egyéb bevételek	Időköz bevételek/Eljárás illeték	Talajterhelési díj	Összesen
Pillangó	12	12 500 Ft		2 Ft	578 Ft				13 080 Ft
Postafiókkal rendelkezők	4		1 028 750 Ft		7 109 Ft				1 035 859 Ft
Pólya	5	15 000 Ft	32 200 Ft		830 Ft				48 030 Ft
Rákóczi	8	10 000 Ft			497 333 Ft				507 333 Ft
Rézsműves	21	20 250 Ft	5 530 Ft	20 Ft	2 425 Ft				28 225 Ft
Rózsa	2	2 500 Ft			16 Ft				2 516 Ft
Rövid	25	67 308 Ft		75 983 Ft	31 871 Ft	5 000 Ft	183 708 Ft	56 880 Ft	423 748 Ft
Sallai	37	92 144 Ft	34 500 Ft	85 502 Ft	127 219 Ft		5 364 Ft		344 729 Ft
Sásastó	36	61 500 Ft	183 600 Ft		31 768 Ft			27 900 Ft	304 768 Ft
Sugár	64	96 500 Ft	97 850 Ft	18 663 Ft	322 907 Ft	18 000 Ft		99 283 Ft	653 203 Ft
Szabadság	33	62 670 Ft	271 700 Ft		14 069 Ft		11 000 Ft		359 439 Ft
Szabadság tér	4	5 000 Ft	6 800 Ft		8 Ft				11 808 Ft
Szabadság téri H.	110	175 760 Ft	39 700 Ft	12 697 Ft	38 206 Ft	3 000 Ft	180 000 Ft		489 363 Ft
Széchenyi	105	168 628 Ft	265 887 Ft	18 132 Ft	40 803 Ft		75 000 Ft	77 220 Ft	645 670 Ft
Szénáskert	11	66 875 Ft			21 008 Ft	10 000 Ft			97 883 Ft
Szőlőskert	5	7 500 Ft		5 985 Ft	513 Ft			33 570 Ft	47 568 Ft
Tavaszi	6	5 000 Ft	34 150 Ft	24 375 Ft	12 682 Ft			31 860 Ft	108 067 Ft
Táncsics	46	92 267 Ft	235 750 Ft	3 400 Ft	56 756 Ft	5 000 Ft	60 000 Ft	11 700 Ft	464 873 Ft
Téglagyár	36	76 250 Ft			461 901 Ft		216 491 Ft	19 400 Ft	774 042 Ft
Thököly	21	58 000 Ft		2 051 Ft	9 009 Ft			15 000 Ft	84 063 Ft
Tulipán	4	14 800 Ft		33 120 Ft	3 720 Ft				51 640 Ft
Varga	4	7 500 Ft	111 950 Ft	209 090 Ft	28 297 Ft				357 637 Ft
Vas	54	99 477 Ft	843 228 Ft	35 978 Ft	261 819 Ft	6 000 Ft	183 173 Ft	41 580 Ft	1 471 255 Ft
Vasút	2				58 Ft				58 Ft
Váci Mihály	5	5 000 Ft			234 Ft				5 234 Ft
Vásár utca, Pallagi tér	53	80 624 Ft	599 850 Ft	14 437 Ft	48 443 Ft	3 000 Ft		107 300 Ft	853 734 Ft
Vásárszél	15	10 002 Ft	7 800 Ft	2 Ft	2 408 Ft			5 640 Ft	25 852 Ft
Veres Péter	8	25 000 Ft	165 600 Ft	30 125 Ft	19 995 Ft		30 000 Ft		290 710 Ft
Viola	9	15 000 Ft			300 Ft				15 300 Ft
Vörösmarty	38	111 429 Ft		33 967 Ft	271 299 Ft	201 000 Ft	96 695 Ft		714 390 Ft
Zalka Máté	8	13 825 Ft	26 100 Ft		3 070 Ft			6 300 Ft	49 295 Ft
Zrinyi	8	7 514 Ft			89 Ft			23 220 Ft	30 823 Ft
Zsokoma	27	61 781 Ft	5 150 Ft	43 041 Ft	9 975 Ft				122 950 Ft
Tanyák, kertek, külterület	20	45 000 Ft	301 950 Ft		15 973 Ft				362 923 Ft
Nem helyi lakos adóalanyok		219 567 Ft	7 088 791 Ft	106 621 Ft	2 698 179 Ft	69 000 Ft	150 200 Ft	61 300 Ft	10 423 741 Ft
Összesen	323	6 436 406 Ft	30 463 595 Ft	4 394 596 Ft	12 134 246 Ft	692 150 Ft	3 682 187 Ft	2 021 888 Ft	59 825 068 Ft

Ajándékok a szernyei ovisoknak

Testvértelepülésünk, Szernye község óvodai közösségének ismételt gyűjtést szerveztünk felszereltségük, játékaik bővítésére. Sikertelen támogatót megnyernünk a nemes ügy érdekében. 2011. április 15-én keltünk útra, hogy a sok felajánlást eljuttassuk a szernyei óvodások részére. A gyerekek, óvónők nagy örömmel fogadták a játékokat, melyek között volt homokozó készlet, labda, hullahoppkarika, ugrálókötél, emellett a kültéri játékokat sikerült kiegészíteni játszótéri elemekkel is. Bútorzatuk felújításához, cseréjéhez pedig 8 db öltözőszekrényt sikerült elvinni.

Mindez természetesen nem jöhetett volna létre a támogatók nélkül, segítségüket ezúton is köszönjük

Támogatóink: Kisújszállás Város Önkormányzata, TV Kisúj, Kunfa Kft., Kunszöv Kft., Kunnerr Kft., Eposz Kft., RST 2000 Kft., Indián-Rizs Kft., Starter '98 Kft., Tirus Zrt., Szabó Műszaki Kereskedés, Horváth-kert vendéglő, Concordia Zrt., Szilágyi Csavar-Szeg Szaküzlet, Stílus papírbolt (Imre Endréné), ING Biztosító, Pannon Literatúra Kft., Panda Shop, Tanka Sándor, Farkas Tamás, Komáromi Lajos, Horváth Péter, Boncz Lajos, Szepesi Gyula, Dr. Ducza Lajos, Kolozsi pincészet, Szabó Katalin, Demeter Jánosné, Nagy Lajos, az Arany János Általános Iskola igazgatója, Dr. Malatinszky András, Pintér István, Mile István, Kiss Sándor, Süveges István.

Máté Zoltán

A Föld napja az Aranyban

2011. április 20-án a tavaszi szünet előtti utolsó iskolai napot a Föld napjának szenteltük az Arany János Általános Iskolában.

Az 1-2. osztályosok a Szabadság téri épületben vetélkedtek, természettel kapcsolatos szórakoztató feladatok várták őket. A 3-4. évfolyamon ekkor volt a három hetet meghaladó húsvét-projekt zárónapja. A feldíszített folyosón vetélkedő, előadás folyt. Vendégül látták Rózsa Imre és Csomortán Melinda pacséri fafaragókat is.



A felső tagozatban akadályversenyt szerveztünk. Minden évfolyam más útvonalat járt be a városban. Két állomást mindenki érintett, itt a Nimfea Természetvédelmi Egyesület tagjai várták a gyerekeket, akik kipróbálhatták a patkóval célba dobás és az íjászkodás tudományát, illetve természetvédelmi kérdőív tette próbára tudásukat. Minden osztály számolta és térképen jelölte az útvonalán fellelhető gólyafészkeket. Egy-egy kijelölt utca kertjei közül kiválasztották a szerintük legrendezettebbet. Kezükhöz kapták az osztályok a *Séták Kisújszálláson* füzet egy-egy példányát is. Ennek segítségével az útvonalukon érintett nevezetességeket ismerhették meg jobban. A többi állomást igyekeztünk úgy kiválasztani, hogy napjaink aktuális természeti kérdéseit a gyakorlatban látva, tapasztalva oldjanak meg feladatokat a gyerekek. Voltunk a Városgazdálkodási Kft. telephelyén, ahol a szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról hallottunk Kása Attilától. Kürti Rudolf a Tüzépen bemutatta és elmagyarázta a megújuló napenergiás és szélenergiás elektromosáram-termelő berendezések működését és hasznosságát. E nap délutánján került sor a pásztor emlékhely avatására. Több osztály ide is ellátogatott. Jártunk a felújított Morgó Néprajzi Kiállítóteremben, az Erzsébet királyné ligetben, a gyógyvizet adó Bárány-kútnál és a Pap gátjánál is.

A gyerekek véleménye szerint is tartalmasan telt a délelőtt.

Csatáriné Kovács Mária
szaktanár

Még egy esély: esti iskola a 7-8. évfolyamon

Kisújszállás lakosai között is vannak olyanok, akik nem tudták befejezni az általános iskolai tanulmányaikat. Munkába állva vagy a munkanélküliséggel küzdve így még nehezebb a helyzetük. Kisújszállás Város Önkormányzatának képviselő-testülete ezért engedélyezte, hogy az Arany János Általános Iskolában a 2011/12-es tanévtől esti képzés keretében elvégezhessek az érdeklődők a 7-8. évfolyamot.

Az osztályt legalább 20 fő jelentkezése esetén indítjuk 2011. szeptember 1-jétől. Az általunk meghirdetett oktatási formában részt vehet minden nem tanköteles korú (18. életévét betöltött) személy, aki a 6. osztályt sikeresen elvégezte.

Várjuk az érdeklődők jelentkezését munkaidőben 2011. május 27-ig (péntekig) a Kálvin u. 3. sz. alatti iskolaépületben személyesen, vagy telefonon az 59/520-512-es számon. A beiratkozás időpontjáról az érdeklődők számának ismeretében adunk tájékoztatást. Kérjük, általános iskolai bizonyítványukat és születési anyakönyvi kivonatukat hozzák magukkal!

Az általános iskolai vég bizonyítvány alap lehet további szakmai tanulmányok elkezdéséhez, ezáltal a munkaerőpiacon való boldoguláshoz.

Nagy Lajos igazgató



ÉRETTSÉGI FELNŐTTEKNEK

Az **Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola** (Kisújszállás, Arany János út 1/A) érettségit adó szakközépfiskolai képzést hirdet esti tagozaton.

A képzési idő: 3 év

A jelentkezés feltétele: szakmunkás-bizonyítvány vagy a 9. osztály elvégzése

Jelentkezési határidő: 2011. augusztus 26-áig folyamatosan.

Az osztályt 32 jelentkező esetén indítjuk.

Választható idegen nyelv: angol, német.

A jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról (www.illessy.sulinet.hu [Beiskolázás]) vagy kérhető az iskolatitkártól. Érdeklődni lehet személyesen vagy az 59/321-329-es telefonszámon.

Toldi Attila igazgató

Hetedik osztályos tanulók és szüleik figyelmébe!

Az **Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola nyári tábort rendez 2011. június 20-24. között 40 általános iskolai tanuló számára.**

A tábor célja: az általános iskolák 7. osztályos tanulóival a szakmák megismertetése, megkedveltetése, a kézműves tevékenységek gyakorlása.

A jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról (www.illessy.sulinet.hu) vagy igényelhető a hetedik osztályfőnököktől. Jelentkezni 2011. május 31-éig lehet. Az első 40 fő jelentkezését fogadjuk el.

A tábor díjmentes; minden nap 8-12 óráig tart és ebéddel zárul.

Toldi Attila igazgató

A Művelődési és Ifjúsági Központ programajánlata

www.muvhazkisujszallas.hu

Május 19., csütörtök 19 óra

Az élet értelme és kertészeti tippek

BÖDŐCS TIBOR humorista önálló estje

Jegyek kaphatók a Művelődési és Ifjúsági Központban

Május 21., szombat

RETRO DISCO

a Művelődési és Ifjúsági Központban

(DJ. Kovács János és DJ. Kecsu)

BAGAMÉRI CSALÁDI FESZTIVÁL

2011. június 12.

**Papi Lajos Alkotóház-Nagykun Klub-
Kossuth Lajos Általános Iskola**

Programelőzetes:

**ugrálóvárak, babakuckó, fejlesztőjátékpark,
szalmaház, vándorfotós, Paprika láncai csúszlídája,
Tekergőtér,**

**egérparádé, digitális autópálya, tombola, tippelő,
szerencsekerék, óriás társasjáték stb.**

**MESEJÁTÉKOK, BAGAMÉRI OLIMPIA,
HŐRÖMPŐ CIRKUSZ VILÁGSZÁM!**

**(kisújszállási gyerekek a színpadon), JANICSÁK
VECA, ALMA ZENEKAR, VASTAG CSABA**

Bélepő: 14 éves korig 200 Ft, 14 év felett 500 Ft

**Részletes és teljes program a hamarosan megjelenő
szórólapokon és plakátokon, valamint
a www.muvhazkisujszallas.hu honlapon**

A tűzoltóság hírei

A kisújszállási tűzoltók áprilisban 20 alkalommal vonultak. 12 esetben tűzhöz indultak, amelyek között volt lakóháztűz is, de jellemzően avartűzek. 6 esetben kellett műszaki mentéshez indulni az egységeknek, melyek során három személy sérült meg. Két esetben más tűzoltóság kérte segítségünket. Egy esetben Karcag, egy esetben pedig Törökszentmiklós területére vonultunk. A törökszentmiklói eseménynél sajnos mentőautó balesetéhez kellett vonulnunk.

Közeledünk a betakarítási időszakhoz. Tűzoltóságunk idén is ingyenesen nyújt segítséget a betakarításban részt vevő gépek aratás előtti szemléjével kapcsolatban. Május második felében a tűzoltóságon lesz lehetőség a kézi tűzoltó készülékek bevizsgálására, esetleges pótlására is. A gazdálkodókat körlevélben értesítjük a jogszabályokkal és a gépszemlével összefüggő feladatokról, lehetőségekről.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak az önzetlen segítségét, akik a III. Flórián-nap lebonyolításához hozzájárultak.

Mindenkinek tűz- és káreseménymentes időszakot kíván a Kisújszállási Tűzoltóság állománya nevében:

Mészáros Lajos parancsnok



Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu

„Házi komposztálás népszerűsítése a fenntarthatóság jegyében, Kisújszálláson”

Eseménydús volt a hétvége Kisújszálláson. A ballagás, az anyák napja és a majális mellett Zöld Föld környezetvédelmi napokat rendezett a Natura Hungarica Közhasznú Alapítvány az Erzsébet királyné ligetben. A lakosság együttműködésének és érdeklődésének köszönhetően sikeres volt az akció.

A nem túl kedvező időjárás ellenére több mint 350 kisújszállási lakos vehette át környezetbarát komposztládáját. Az akció keretében minden oktatási intézmény 1 darab 1500 literes fa komposztáló ládát kapott. Várhatóan jelentősen kevesebb lesz az elszállított kommunális hulladék mennyisége, így csökken a szemétszállítás és a megsemmisítés okozta környezeti terhelés, továbbá a háztartások értékes talajjavító komposzthoz jutnak, amit virágos- és veteményeskertjük sokszorosan meg fog hálálni.

Nem csak a komposztládák átadása történt ebben a csodálatos környezetben. Molnár Lászlóné környezeti nevelő személyesen adott tanácsokat a komposztálás és fenntarthatóság témájában. A gyerekeknek pedig segítette a liget gazdag élővilágát megismerni. Sokan



lelkesen kutatták és figyelték távcsővel az örvös galambokat és más érdekes madarakat.

Az öko-játsszótéren a gyerekek ügyesen rajzoltak, színezték, illetve készségfejlesztő játékokat készítettek újrahasznosított anyagokból. A találos kérdések és a szelektálás játék elnyerte tetszésüket, de a nagy kedvenc az öko-peca volt. A feladatokat teljesítő gyermekek környezetbarát ajándékokat kaptak.

A Natura Hungarica Közhasznú Alapítvány ezúton is köszöni a kisújszállási lakosoknak az együttműködést és a nagyszámú részvételt.

*Kárpáti Rita
projektmenedzser*



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.kiszechenyiterv.gov.hu
36-40 628 628



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Az Arany János Városi Könyvtár hírei

TÁMOP 3.2.4-08/120090012 „NAGYKUN TUDÁSDEPÓ EXPRESSZ” A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében **pályázat rendezvényei:**

- Május 23-27. – Digitális kompetenciafejlesztő számítógépes foglalkozás
- NAVA használatával összefüggő tematikus könyvtári óra középiskolások részére

Előzetes:

- Vetélkedő felnőttek részére
- Családi délutánt szervezünk a Nagykun Klub udvarán főzéssel, kézműveskedéssel, sportversenyekkel. Társszervező: Városvédő és -Szépítő Egyesület



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európa Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósult meg.

Európa-napi programok

- Kiállítás uniós könyvekből – a felnőttkönyvtárban
- Előadás Magyarország soros elnökségéről középiskolások tanulók részére
- Linkajánló az EU-ról

- Heti válasz: Kérdések az EU-ról gyermek és felnőtt olvasók részére
- Ki mit tud? az EU-ról – vetélkedő az Idősek Klubjában

A megyei Környezet- és Természetvédelmi Napok helyi programjai

- Szelektív hulladékgyűjtő verseny óvodások részére
 - Nekem ez a legszebb: növény, állat - rajzverseny alsó tagozatos tanulók részére
 - Előadással egybekötött vetélkedő felsősöknek
- Társszervezők: Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.,
Városvédő és -Szépítő Egyesület

Előzetes

Kedves Pedagógusok! Felhívjuk figyelmüket, hogy a pedagógusnap alkalmából május 30. és június 3. között **ingyen iratkozhatnak be** a könyvtárba.

Értesítjük a kedves olvasókat, hogy könyvtárunk **június hónaptól nyári nyitva tartás szerint működik**, így szombati napokon zárva tart. Megértésüket köszönjük!

Köszönet

Ezúton is szeretnénk megköszönni az **oktatási intézmények pedagógusainak és tanulóinak** a téli, tavaszi programsorozatainkhoz nyújtott segítségüket, aktív részvételüket. Köszönjük az **Arany Diák Alapítványnak, illetve a Városvédő és -Szépítő Egyesületnek** a *Séták Kisújszálláson* című kiadvány példányait.

Gubuczné Tomor Mária könyvtárvezető

A Török Pál Református Általános Iskola hívogatóján jártam...

„Szívetek legyen vidám mindenkor!”
Zsoltár 22.27

Az egyház kötelékében működő református iskola alapítására a 18. században Török Pál rektor és lelkész vezetésével 1717-ben került sor. Ez időben 29 iskola létesült országszerte. A 2010-es Nagykun Kalendárium Török Pálról így ír: „Kisújszállás egyik leghíresebb tiszteletes és tudós prédikátora, református lelkésze, egyben Arany János kortársa.” Amikor az iskola ismét az egyház kötelékébe került, Bress Ferencné tanítónő lett az első igazgatója. Jelenlegi igazgatónője Sípos Emese. Mivel Zsófia nevű unokám jelenleg elsős, érdekelt az iskolában folyó pedagógiai munka. A 2010/2011-es tanévben informatika-testnevelés szakos első osztály indult 12 fővel. Az alsó tagozat a Munkácsy úti épületben, a felső tagozat az Arany János úti épületben tanul. Az informatika tantárgy délután szakkörökkel, internettel és interaktív rendszerrel működik. A tanulók országos versenyeken is szerepelnek jelentős eredményekkel. Sportversenyeken is részt vesznek, melyekre délután is készülnek. Az oktatás és a nevelés példaértékű, melyet bizonyítanak az elért eredmények (dráma-, vers- és prózamondó versenyek, sportversenyek, énekkar). A szülőkkel együtt a következő órákat tekintettük meg: hittan – Mátyási

Mariann, testnevelés – Bujdosó Attila, matematika, anyanyelv, környezetismeret – Kovács Györgyi. Az iskolában 14 állandó helyi és bejáró pedagógus, valamint 5 óraadó pedagógus dolgozik. Március 25-én, pénteken matematika, testnevelés, március 29-én, kedden anyanyelv, hittan és környezetismereti órákat láttunk a szülőkkel együtt. Az órák felépítése pedagógiai szempontból kitérő volt. Egy jó képességű első osztályról van szó, ahol a gyerekek elsajátították az éves tananyagot, az órákon figyelmesen dolgoztak. Kiemelem a modern audiovizuális eszközöket, melyek az évek alatt nagy fejlődésen mentek keresztül. Minden óra nagyon érdekes és figyelemfelkeltő volt. Közülük kiemelem a hittan játékos megtartását, amely sok tanulságot hordozott. Kovács Györgyivel beszélgettünk a jászberényi tanítóképző főiskolán folyó képzésről, mivel mindketten ott végeztünk. Első diplomámat ott szereztem meg. A református iskolában jól felkészült pedagógusok vannak, az iskola légköre barátságos, kedves, vidám. Az erkölcsi nevelés példaértékű. A szülők nevében is megköszönöm az óralátogatást, s az ott dolgozó pedagógusoknak további eredményes munkát kívánok. Javaslom, hogy a leendő szülők és érdeklődők látogassanak el, ismerjék meg az iskolában folyó pedagógiai munkát.

Váróczy Istvánné
tanító, gyógypedagógus

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 10. § (1) bekezdése alapján
pályázatot hirdet
jegyző munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő**A vezetői megbízás időtartama:**

A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye:

Jász-Nagykun-Szolnok megye, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.

Ellátandó feladatok:

A Polgármesteri Hivatal vezetése, munkáltatói jogok gyakorlása a köztisztviselők és a munkavállalók felett, az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok és államigazgatási feladatok ellátása.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

A Polgármesteri Hivatal vezetése, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény és az egyéb jogszabályok által a jegyző feladat- és hatáskörébe utalt feladatok ellátása. A munkáltatói jogok gyakorlása a köztisztviselők és munkavállalók felett.

A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése:

Kisújszállás Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala

Az irányítása alá tartozó személyek száma: 60 fő**Jogállás, illetmény és juttatások:**

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint Kisújszállás Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Közszolgálati Szabályzatának rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- felsőfokú képesítés, igazgatásszervezői vagy állam- és jogtudományi doktori képesítés vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés és jogi vagy közigazgatási szakvizsga vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés,
- vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása,
- legalább kétévi közigazgatási gyakorlat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- részletes szakmai önéletrajz,
- a jegyzői munkakör ellátásával kapcsolatos szakmai elképzelések,

- iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolata,
- szakvizsga bizonyítvány másolata vagy a mentesítést igazoló dokumentum másolata,
- nyilatkozat a kétéves közigazgatási gyakorlatról,
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagának tartalmát és személyes adatait a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhessék,
- nyilatkozat arról, hogy pályázatának tárgyalását zárt vagy nyílt ülésen kéri,
- nyilatkozat a vagyonyilatkozat-tételi eljárás lefolytatására vonatkozóan.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2011. szeptember 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. május 31.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Kecze István polgármester nyújt, az 59/520-240-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete címére történő megküldésével (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 8657/2011., valamint a munkakör megnevezését: jegyző.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:

- A jegyző személyéről a benyújtott pályázatok vizsgálata, ellenőrzése után, a jelentkezők előzetes meghallgatását követően Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete dönt. A jegyző kinevezése határozatlan időtartamra szól. A pályázók az eredményről az elbírálást követően értesítést kapnak. A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. június 28.**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

- Kisújszállás Város Önkormányzatának honlapja: www.kisujszallas.hu - 2011. április 27.
- www.kozigallas.gov.hu - 2011. május 2.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ:

A pályázatok címre történő megküldése legkésőbb 2011. május 31-ig.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.kisujszallas.hu honlapon szerezhet.

Köszönet és kérés az 1%-ért

A Városi Ösztöndíj Alapítvány évente átlagosan hetven kisújszállási fiatal felsőoktatási tanulmányainak végzéséhez járul hozzá ösztöndíj formájában nyújtott támogatással. Önkormányzati támogatásból, esetenként magánszemély(ek) felajánlásából, az alapítvány tulajdonában lévő legelő bérleti díjából és a személyi jövedelemadók felajánlott 1%-aiból gazdálkodunk. Tavaly a 2010. évi személyi jövedelemadókból 57.960 Ft-ot kapott alapítványunk, amit ezúton is megköszönünk. Az összeg tehát továbbtanuló fiataljainknak segített. Idén is várjuk felajánlásait.

Dr. Kiss Kálmánné kuratóriumi elnök

SAKK! MATT!



A „dicsőséges tavaszi hadjárat”

A Kisújszállási SE Sakk Szakosztálya újabb három forduló akadályát vette sikerrel az NB I/B Maróczy-csoportjában. A csapat tavaszi szereplése már-már „történelemben illő”, hiszen az idény eddigi valamennyi mérkőzésén győzött. A március 27-ei sikert követően, ahol az ellenfelünk az addigi 1. helyezett Mátyásföldi LTC volt, április 10-én csapatunk – szintén Budapesten – a Pénzügyőr gárdáját fektette két vállra. A szoros eredmény valamennyi táblán nagy csatára utal. Egy hét múlva, a 9. fordulóban a nyíregyházi sakkozókot fogadtuk. A tehetséges fiatalokból álló ellenfél alaposan megnehezítette győzelmünket. Május 1-jén Miskolcra látogattunk, ahol is csapatunk sikere egy percig sem forgott veszélyben. Biztató a jövőre nézve, hogy az ifjúsági korú sakkozóink négy játszmából 4 pontot szereztek! A végeredmény a hazaiakra nézve hízelgő...

Győzelmeknek köszönhetően csapatunk elkerült a kiesési zónából, és a 8. helyen várja az utolsó fordulót.

Eredmények:

Pénzügyőr SE – Kun-Metalokála Kisújszállási SE 5,5 : 6,5

Kun-Metalokála Kisújszállási SE – Nyíregyházi SI SE 7 : 5

EMSE Miskolc – Kun-Metalokála Kisújszállási SE 5 : 7

Kecze István SE-elnök

Foci

2010 decemberében elindított gyűjtésünk eredményeképpen 2011. április 24-én átadtuk az első defibrillátor készüléket a Móricz Zsigmond Gimnázium számára. Ezen a napon ért véget a Húsvét Kupa is a műfüves pályán. Nagy küzdelemben végül a Friss-Hús csapata vitte el az első helyért járó trófeát. A terembajnokság is a végéhez ért. Végig nagy küzdelmeket hozott, végül a Fusio csapata ért be az első helyre. A május elsején rendezett női műfüves bajnokság is hozott izgalmakat. Ezen a Cunamix csapata vitte haza az aranyérmeket.

Az újraélesztő készülékekre a gyűjtést folytatjuk tovább. Köszönjük az eddigi felajánlásokat, és továbbra is várjuk az adományait. Következő nagyszabású eseményünk a Jótékonyági Nap lesz 2011. július 10-én a Porcsalmi Lajos Sporttelepen.

*Kisújszállási Kispályás
Amatőr Szervező Bizottság*

Kispályás labdarúgók,figyelem!

A műfüves foci-pálya bárki számára igénybe vehető bérleti díj ellenében, akár öltözve és pályavilágítással együtt is. Érdeklődni a helyszínen lehet.

Értesítjük kedves Vásárlóinkat,

hogy könyvesboltunk átköltözött a Coop „ABC” (Szabadság u. 2/b) épületén belül egy nagyobb, tágasabb üzlethelyiségbe. Kibővült kínálattal, kellemes környezetben, ballagási akciókkal várjuk Önöket!



Nyitva tartás:

Hétköznap 8-18 óráig
Szombaton 8-12 óráig

Szalay Könyvek

www.szalaykonyvek.hu

Hétpróbás Kunok

A Hétpróbás Kunok hét alkalomból álló rendezvénysorozat, amelyen a szervezők szeretnék a különböző sportágakat és az egészséges életmódot népszerűsíteni. Azokat, akik a hét alkalom során a legaktívabbak, illetve azt a szervezőt, aki a legtöbb embert mozgatja meg, a rendezvénysorozat fő szervezője, Kisújszállás Város Önkormányzata jutalomban fogja részesíteni. *(Szerk.)*

4.

PRÓBA: Összetett lövészet és kajak-kenu verseny Június 11., szombat

Délelőtt (helyszín: Eszperantó u. 10/a)

- 7.45-8.30 Egyéni nevezés a helyszínen**
Saját fegyver használható, de mi is tudunk biztosítani.
A versenyzők lóállásba szólítása a nevezés sorrendjétől eltérhet.
Díjazás fegyvernemenként, nemenként, életkori kategóriánként (serdülő, ifi, felnőtt).
Egyes kategóriákban 3 főnél kevesebb nevező esetén a kategóriák összevonhatóak
- 8.00-10.00 Légpuskás és légpisztolyos verseny**
korosztályonként, 10 m-es távon, nyílt irányzékkel (nyitott lőtéren)
- 8.00-9.00 Futóvadlövés légpuskával (fedett lőtéren)**
- 9.00-10.00 Bukó célokra lövés**
légpisztollyal (fedett lőtéren)
- 10.00-11.00 Íjászatbemutató és kipróbálás,**
verseny (nyitott lőtéren)
- 11.00-12.00 Szituációs lövészverseny** akadálypálya teljesítése, közben lőcélok leküzdése (14 év fölöttieknek, nyitott lőtéren)

- 11.00-12.00** Airsoft csapatok nevezése 16 év fölöttieknek a helyszínen
- 12.00-14.00 Airsoft játék** 4 fős csapatoknak (4+4 fő tud egyszerre játszani)
Álló célra 12 év fölött kipróbálhatják a gyerekek, 14.00 óra után díj ellenében a csapatok még maradhatnak versenyen kívül játszani. Érdeklődni lehet Barta Csabánál a 30/311-9423-as telefonszámon.

Délután (helyszín: a Kisújszállási Ifjúsági Szálláshely, csónakázótó, bejárat az Arany J. utca felől)

Kajak-kenu nevezés előzetesen június 9-én, csütörtökön 18.00 óráig a 30/479-5886-os telefonszámon, vagy a nagylala@enternet.hu e-mail címen. Hajókat és egyéb felszerelést biztosítunk.

- 15.00-17.00 Kenuverseny 3 fős csapatoknak és kajak egyéni verseny**
- 17.00 Baráti vacsora** az Ifjúsági Szálláshelyen

Mindenkit szeretettel várunk!

Kisújszállás Város Önkormányzata, Kisújszállási Lövészklub, Arany János DSE, Móricz DSE, Kumánia Gyógy- és Strandfürdő, Kisújszállási Vízmű Kft., Griff Mc., Molnár Tamás

Súlyemelő diákolimpia országos döntő Budapest

Április 22-23. között rendezték meg Budapesten a 2011-es év országos súlyemelő diákolimpia döntőjét. A Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidősport Egyesületből 10 versenyző vívta ki az előzetes versenyek eredményei alapján az indulás jogát.

A kisújszállási versenyzők ebben az évben is sikeresen szerepeltek. Szabolcsi Károly tanítványai egy arany, három ezüst és számos értékes helyezést értek el.

A női junior válogatott **Kékegyi Henriett** az 58 kg-os kategóriában 105 kg-os összetett eredménnyel diákolimpiai bajnok lett.

A serdülők között **Rácz László** (+85 kg súlycsoport, összetett

eredmény: 196 kg), **Budai Attila** (62 kg, ö: 190 kg) és **Kiss Milán** (+94 kg, ö: 213 kg) pedig az ifjúsági korcsoportban ért el második helyezést.

A negyedik helyen **Ulveczki Zoltán** (105 kg ö: 209 kg) és **Mészáros András** (+105 kg, ö: 210 kg) végzett.

Varga György (+105 kg, ö: 199 kg) ötödik, **Kun Sándor** (77 kg, ö: 124 kg) hatodik, **Szabó Lajos** (77 kg, ö: 157 kg) pedig a hetedik helyezést szerezte meg.

A következő megméretetés Békéscsabán lesz májusban, egy területi minősítő verseny keretében.

Ari Géza

Nagykun Diák Sportviadal

Kétévente rendezik meg a Nagykunság középiskolái a Nagykun Diák Sportviadalt. Az idén 22. alkalommal megrendezett Viadalnak április 19. és 21. között Kunhegyes adott otthont. Ez a sportverseny nemcsak az egészséges életmódra és a sport szeretetének nevelésére ad lehetőséget, hanem a közösséghez, az iskolához, a hagyományokhoz kötődést is erősíti. Az iskolák diákjai különböző sportágakban mérköztek meg. A legeredményesebb iskolák,

csapatok, tanulók a záróünnepségen vehették át a díjakat. **A kisújszállási gimnázium összesítve a második helyen végzett. Az Illéssy Iskola nyolcadik lett.** A legeredményesebb kisújszállási sportoló címet két gimnáziumi tanuló, **Török Enikő** (9. o.) és **Lippai Mihály** (11. o.) nyerte el. Ők lettek a verseny legeredményesebb atléái is. A legjobban teljesítő mórinczos sportolók **Gál Erika** (9. o.) és **Erneszt Imre** (12. o.) lettek. *(Szerk. – ZLR)*

Tavaszi lövészeredmények

Április 16-án a Kisújszállási Lövészklub színeiben három gyermek vett részt megyei légpuskás versenyen. Oláh Gergő megyei 3. helyezést ért el.

Április 28-án zajlott le az **általános iskolák közötti vándorkupa**. 24 résztvevővel jó színvonalú, fegyvelmezett verseny volt.

Egyéni eredmények:

Lány: 1. Barabás Eszter (Arany), 2. Nánási Petra (Arany), 3. Orovicz Réka (Arany)

Fiú 5-6.: 1. Mézes Róbert (Arany), 2. Szombat Balázs (Kossuth), 3. Pardi Krisztián (Kossuth)

Fiú 7-8.: 1. Jenei Péter (Arany), 2. Oláh Gergő (Arany), 3. Keresztes Ádám (Arany)

A **vándorkupát** egymás után harmadszor is az **Arany-iskola csapata** nyerte el 266 pontos teljesítménnyel, míg a Kossuth-iskolások 154 köregeységét teljesítették.

Május 1-jén 58 nevezéssel, új versenyszámokkal bővülve zajlott izgalmas és színvonalas verseny a lőtéren, míg közben nagy érdeklődés kísérte az airsoft bemutatókat a ligetben.

Eredmények:

Légpuska:

Serdülő lány: 1. Orovicz Réka, 2. Herczeg Veronika, 3. Jenei Petra

Serdülő fiú: 1. Király Zoltán, 2. Oláh Gergő, 3. Krokavec József

Ifjúsági: 1. Pajti Gergő, 2. Jenei Péter, 3. Telki Andrea

Női: 1. Pajti Péterné, 2. Nagy Zsuzsanna, 3. Jenei Péterné

Férfi: 1. Pajti Péter, 2. Nagy Lajos, 3. Szabó Péter

Légpisztoly:

Női: 1. Nagy Zsuzsanna, 2. Fazekas Irén

Férfi: 1. Ifj. Pajti Péter, 2. Nagy Lajos, 3. Hornyák János

Futóvadlövészet: 1. Ifj. Pajti Péter, 2. Jenei Péter, 3. Borók Lajos

Íjászat:

Női: 1. Telki Andrea, 2. Krokavec Lászlóné, 3. Fazekas Irén

Férfi: 1. Süveges Richárd, 2. Krokavec József, 3. Nagy Lajos

Legjobb eredmény: Pajti Péter 78 köregeységgel

Egyéni összetett (légpuska, légpisztoly, futóvad) legjobbja:

Ifj. Pajti Péter 178 köregeységgel

Legközelebbi rendezvényeink (a belépés és a nevezés ingyenes):

Május 28.: Modellező bemutató a csónakázótavon.

Június 11.: Összetett lövészet délelőtt a lőtéren, és kajak-kenu verseny délután a csónakázótónál a Hétpróbás Kunok rendezvénysorozat keretében.

Hornyák János elnök

Debrecenben már megmutattuk mire vagyunk képesek,
most mutassuk meg itthon is!

„Összefogás az életért“ Kisújszálláson!

Fussunk, kocogjunk, sétáljunk együtt a
defibrillátorért!

2011. május 14-én, 16.00 és 17.00 óra között.

A futás útvonala:

Kálvin park - Szabadság utca - Mikés utca - Kálvin utca - Kálvin park

627 méter

Te döntöd el, hány kört akarsz teljesíteni!

A nevezési díj **500 Ft**, amiért **egy személyes emlékfotót kapsz!**

Nevezni 14.00 órától a helyszínen lehet.

További információ: ferenczigsm@freemail.hu, 06-70/365-3651



VÍZ-GÁZ-FÜTÉS
szerelvény szaküzlet

Kisújszállás, Nagy Imre u. 12.
Tel.: 59/324-854, Mobil: 20/935-5326, 20/411-1688

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Víz-, gáz-, központi fűtés és napkollektoros rendszerek szerelése, garanciális és garancián túli javítások, beüzemelések és lefolyóvezeték dugulás elhárítása.

Nyitva tartás: Hétköznap: 8-12, 13-17; Szombaton: 8-12

TV KISÚJ

Új szolgáltatásunk a KÉP-ÚJSÁG!
Magánszemélyeknek és közületeknek is.

Árainkról:

Lakossági hirdetés: 500 Ft-tól (1 hétre)

Közületek: 1500 Ft-tól (1 hétre)

Reklámfilm készítését is vállaljuk:

30 mp 3000 Ft

További részletekről érdeklődjön a Művelődési és Ifjúsági Központban (tel.: 59/520-672)

E-mail: tvkisuj@gmail.com,

muvhazkisujszallas@t-online.hu

◆ JULCSI ÜVEG AJÁNDÉK ◆

Kisújszállás, Széchenyi u. 1.

(A régi Gólya Gyógyszertár helyén, a Református templommal szemben)

- ◆ Exkluzív ajándéktárgyak,
- ◆ szobrok, zenélődobozok
- ◆ Kristály, porcelán, üvegáru,
- ◆ evőeszköz

Nyitvatartás: hétfő-péntek: 8.00 – 12.00, 14.00 – 18.00,
szombat: 8.00 – 12.00

Telefonszám: 30/207-9506

Szeretettel várom kedves leendő vásárlóimat!



Sándor Service Kft.

Szervizelje nálunk autóját!
Márkafüggetlen autószervezünkben!

Olajcsere AKCIÓ!
Ingyenes állapotfelvétellel

10w-40w olajjal:
1.400 cm³-ig: 8.999 Ft-ért
1.400 cm³-től: 9.999 Ft-ért

5w-30w olajjal:
1.400 cm³-ig: 10.999 Ft-ért
1.400 cm³-től: 12.999 Ft-ért

Az árak tartalmazzák az olajat az olajszűrőt és a munkadíjat!

Műszaki vizsgáztatás és eredetiség vizsgálat

 **SZOMBATON IS!**

Közéni csúszó a 4 évnél idősebb személyek számára érvényes. Árak a 20% ÁH-t tartalmazzák!

5310 Kisújszállás, Deák F. u. 69-75. 

Tel: 59/321-134
www.fordsandorservice.hu Sándor Service

APRÓHIRDETÉS

150 és 200 literes cefrés hordók, 1 db motoros háti permetező, valamint 6 x 3,5 x 3 méteres, hullámpalával fedett, bontható szénatároló eladó. Telefon: 06-30-911-39-26.



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2011. június 11-én, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2011. június 3-án, pénteken 12.00 órakor. Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni. Lehetőleg elektronikus adathordozón vagy a tan.leszter@kisujszallas.hu e-mail címre juttassák el az írásokat. (Szerk. KE)

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati ülések követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Kiss Endre
ISSN: 1416-2350 (Nyomatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999